
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE INTERESTING AUTOGRAPH AUCTION 

CURATED BY GARRY KING OF AUTOGRAFICA 
 

Wednesday 21th June 6pm 
 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Mark on 0800 170 1314. 
 

There is a 19.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

1 - Astronaut Neil Armstrong signed 10x8 inches original NASA colour photo dedicated. Good condition Est. £1,000 - 1200 

2 - Astronaut Buzz Aldrin signed 10x8 inches Moon Landing colour photo. Good condition Est. £300 - 400 

3 - Astronaut Eugene Cernan signed 10x8 inches original NASA colour photo. Good condition Est. £240 - 260 

4 - Astronaut Alan Bean signed 10x8 inches original NASA colour photo. Good condition Est. £60 - 80 

5 - Astronaut Harrison Schmitt signed 10x8 inches original NASA photo. Good condition Est. £240 - 260 

6 - Astronaut Alan Shepard signed 10x8 inches original NASA Apollo 14 colour photo. Good condition Est. £200 - 240 

7 - Astronaut Charles Duke signed 10x8 inches original NASA colour photo. Good condition Est. £60 - 80 

8 - Astronaut Charles Conrad JR signed 10x8 inches original NASA colour photo. Good condition Est. £120 - 140 

9 - Astronaut James Irwin signed 10x8 inches NASA Apollo 15 Moon landing colour photo. Good condition Est. £120 - 140 

10 - Astronaut David R Scott signed 10x8 inches NASA original colour photo. Good condition Est. £180 - 220 

11 - Astronaut John Young signed 10x8 inches NASA Moonlanding colour photo. Good condition Est. £300 - 400 

12 - Astronaut Edgar D Mitchell signed 10x8 inches NASA Apollo 14 colour photo. Good condition Est. £60 - 80 

13 - Astronaut Buzz Aldrin 18x16 inches overall mounted and framed signature piece includes signed album page and stunning moon walk colour photo. 

Good condition Est. £80 - 120 

14 - Cosmonauts Valentina Tereshkova and Valeri Bykovsky 18x17 inches overall mounted and framed photo display. Good condition Est. £100 - 120 

15 - NASA Apollo 11 27x23 inches mounted signature display includes Neil Armstrong, Buzz Aldrin and Michael Collins signed Luno 69 FDC two stunning 

colour photos and a Apollo 11 Badge framed and mounted professionally. Good condition Est. £3,000 - 4000 

16 - President George Bush Sr signed George Bush Presidential Library and Museum College Station, Texas Dedication Day November 6, 1997, FDC 

PM George Bush Presidential Nov 6, 1997, Acgilland Station TX. Good condition Est. £100 - 140 

17 - Little Richard signed 5x4 album page and 8x6 black and white vintage unsigned photo. Good condition Est. £30 - 40 

18 - Chuck Berry signed 5x3 album page, backstage pass and 10x8 vintage black and white unsigned photo. Good condition Est. £30 - 40 

19 - Charles Dickens 3x1 inches overall signed page cutting and 6x4 inches black and white vintage post card photo. Good condition Est. £300 - 400 

20 - Alec Guinness signed 6x4 inch album page. Good condition Est. £80 - 130 

21 - Noel Coward signed 6x4 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £20 - 30 

22 - Buster Keaton signed 5x4 inch album page. Good condition Est. £30 - 40 

23 - Igor Stravinsky signed 5x4 compliments card dated Hollywood June 1967. Good condition Est. £80 - 120 

24 - Robert De Niro signed 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £80 - 100 

25 - Johnny Weissmuller signed 10x8 inch vintage Tarzan black and white photo. Good condition Est. £60 - 80 

26 - Nelson Mandela signed Presidential Inauguration 10.05.1994 5 Rand Coin Cover PM 1994-05 Pretoria. Good condition Est. £200 - 300 

27 - Enola Gay 15x12 inch overall mounted and framed signed colour photo includes crew members Pilot Colonel Paul Tibbetts, Major Thomas Ferebee 

Bombardier and Captain Theodore "Dutch" Van Kirk. Good condition Est. £250 - 300 

28 - Neil Armstrong signed 10x8 original colour photo standing in flight suit next to WW2 fighter. Neil Alden Armstrong (August 5, 1930 - August 25, 2012) 

was an American astronaut and aeronautical engineer who became the first person to walk on the Moon in 1969. He was also a naval aviator. NASA 

astronaut. Good condition Est. £600 - 800 

29 - Gene Cernan signed NASA Apollo 17 10x8 colour photo of the View from Earth. Eugene Andrew Cernan (March 14, 1934 - January 16, 2017) was 

an American astronaut, naval aviator, electrical engineer, aeronautical engineer, and fighter pilot. During the Apollo 17 mission, Cernan became the 
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eleventh human being to walk on the Moon. As he re-entered the Apollo Lunar Module after Harrison Schmitt on their third and final lunar excursion, he 

remains as of 2023, famously: The last human on the Moon. NASA astronaut. Good condition Est. £200 - 300 

30 - AL Worden and Jim Irwin signed Commemorating NASA Space programme FDC PM Houston TX Jan 17, 1979, A. M 77201 includes two 6x4 black 

and white photos dressed in space suits. NASA astronaut. Good condition Est. £60 - 80 

31 - Akiko Wakabayashi signed 6x4 album page and 12x8 colour photo pictured in her role as Aki in the James Bond classic You Only Live Twice. Akiko 

Wakabayashi (Wakabayashi Akiko, born December 13, 1939) is a retired Japanese actress. Good condition Est. £300 - 350 

32 - Akiko Wakabayashi signed 10x8 black and white vintage photo pictured in her role as Aki in the James Bond classic You Only Live Twice and You 

Only Live Twice trading card. Good condition Est. £400 - 450 

33 - Duke of Wellington. Letter dated 1848. Mounted to larger card with original envelope and his Garter Seal. Good condition Est. £220 - 300 

34 - Rare and Superb World Cup 1966 Scrapbook Containing Autographs from Player and Managers From England V West Germany. Contains the 

Signatures of Bobby Moore, Geoff Hurst, Bobby Charlton, Martin Peters, Nobby Stiles, Alan Ball, Gordon Banks, Ray Wilson, George Cohen, Roger Hunt, 

Alf Ramsey, Harold Shepherdson, Hans Tilkowski, Horst-Dieter Hottges, Franz Beckenbauer, Wolfgang Weber, Wolfgang Overath, Helmut Haller, Uwe 

Seeler (c), Helmut Schön. Also the Signature of Iconic Commentator Kenneth Wolstenholme. English and German Pennants. Fantastic Sought After Item. 

Good condition Est. £600 - 800 

35 - TV Film collection autograph book over 40 fantastic signatures includes Adam West, Hattie Jaques, Clifton James, Luciana Paluzzi, Lloyd Bridges, 

Donald Sinden, Bob Hope, Maureen O'Hara, Peter Sallis and Ian Carmichael. Good condition Est. £100 - 150 

36 - Film and Sport Collection autograph book includes over 50 legendary signatures includes Rocky Marciano, Harry H Corbett, Charles Bronson, 

Sidney Poitier, Rudolph Nureyev, Telly Savalas, Oliver Reed, James Mason, Tina Turner, Ike Turner, Diana Dors, Joan Crawford and Edward G 

Robinson. Good condition Est. £250 - 300 

37 - TV Film collection autograph book approx 90 great signatures from stars of stage and screen includes Julie Andrews, Blake Edwards, Frank 

Williams, George Kennedy, Nancy Sinatra, Danny Kaye, Melissa Stribling, Maxwell Shaw and Geoffrey Palmer. Good condition Est. £100 - 150 

38 - Forever Ealing a celebration of the great British film studio multi signed softback book includes 11 fantastic signatures such as Alec Guinness, Thora 

Hird, Dinah Sheridan, Phylis Calvert and Bill Owen. Good condition Est. £100 - 140 

39 - Sir Alf Ramsey signed World Cup Special Commemorative Issue FDC England World Champions PM Harrow and Wembley 18 Aug 1966 First Day 

of Issue. Good condition Est. £80 - 120 

40 - Bobby Moore signed World Cup Special Commemorative Issue FDC England World Champions PM Harrow and Wembley 18 Aug 1966 First Day of 

Issue. Good condition Est. £180 - 220 

41 - Bobby Moore signed England Winners of the World Cup 1966 GPO FDC PM Harrow and Wembley 18 Aug 1966 First Day of Issue. Good condition 

Est. £180 - 220 

42 - England 1966 multi signed World Cup Special Commemorative Issue FDC includes Nobby Stiles, Jack Charlton, Alan Ball, Roger Hunt, Gordon 

Banks, Martin Peters, Bobby Charlton, George Cohen, Ray Wilson and Geoff Hurst PM Harrow and Wembley 18 Aug 1966 First Day of Issue. Good 

condition Est. £100 - 140 

43 - Lucille Ball (1911-1989) Actress Signed Album Page With 12x20 Mounted Photo Display. Good Condition Est. £65 - 70 

44 - Bless This House Lp Record Signed To The Back By Actors Sid James (1913-1976), Diana Coupland (1928-2006) & Sally Geeson From The Tv 

Show. Good Condition Est. £55 - 60 

45 - Gary Cooper (1901-1961) Actor Signed Vintage Postcard Photo. Good Condition Est. £75 - 80 

46 - Lorne Greene (1915-1987) Actor Signed Album Page With 12x17 Mounted Bonanza Photo Display. Good Condition Est. £50 - 55 

47 - Katherine Hepburn (1907-2003) Actress Signed 1961 First Day Cover With 12x19 Mounted Photo Display. Good Condition Est. £55 - 60 

48 - William Holden (1918-1981) Actor Signed Page With 12x19 Mounted Photo Display. Good Condition Est. £60 - 65 

49 - Jayne Mansfield (1933-1967) Actress Signed Album Page With 12x17 Mounted Photo Display. Good Condition Est. £280 - 285 

50 - Audie Murphy (1925-1971) Actor Signed Vintage 'The Gun Runners' Promo 8x10 Photo. Good Condition Est. £60 - 65 

51 - Donald Pleasence (1919-1995) Actor Signed Album Page With 12x20 Mounted Photo Display. Good Condition Est. £65 - 70 

52 - Robert Stephens (1931-1995) Actor Signed 1960 Theatre Programme With 12x22 Mounted Sherlock Holmes Photo Display. Good Condition Est. 

£60 - 65 

53 - Robert Taylor (1911-1969) Actor Signed Vintage 1936 'Camille' 8x10 Photo. Good Condition Est. £55 - 60 

54 - Neil Diamond Singer Signed Vintage 'Song Sung Blue' Sheet Music. Good Condition Est. £70 - 75 

55 - Mama' Cass Elliot (1941-1974) Singer Signed Album Page With 11x18 Mounted Photo Display. Good Condition Est. £195 - 200 

56 - Billy Fury (1940-1983) Singer Signed Album Page With 12x19 Mounted Photo Display. Good Condition Est. £65 - 70 

57 - Kylie Minogue Singer Signed Lp Record 'Kylie Golden' To The Clear Vinyl Limited Edition. Good Condition Est. £50 - 55 

58 - Colonel Tom Parker (1909-1997) Elvis Presley Manager Signed Vintage Elvis Picture With Photo. Good Condition Est. £65 - 70 

59 - Del Shannon Show Signed Vintage Programme Signed Inside To Their Pictures Del Shannon (1934-1990) Kenny Lynch (1938-2019) The 

Springfields & Johnny Tillotson. Good Condition Est. £80 - 85 

60 - 1967 Tour Programme Signed Inside By Roy Orbison (1936-1988), Paul (1948-1992) & Barry Ryan (1948-2021) & Steve Marriott (1947-1991) (Small 

Faces) On Their Pictures. Good Condition Est. £160 - 165 

61 - George Best (1946-2005) Signed 'The Entertainers' Print 12x16 Mounted Manchester United & Northern Ireland Display. Good Condition Est. £95 - 

100 

62 - Last Match Played Beneath The Twin Towers England V Germany Official Limited Fa Item Signed By 26 England Players & Staff To The Mount Inc. 

Steve Mcmanaman, Martin Keown, Tony Adams, Michael Owen, Gareth Barry, Nigel Martyn, Gareth Southgate, Kevin Keegan, David Beckham, Gary 

Neville, Phil Neville, Graeme Le Saux, Rio Ferdinand, David Seaman, Andy Cole, Paul Scholes, Nick Barmby, Kieron Dyer, Ray Parlour, Dennis Wise, 

Emile Heskey, Kevin Phillips Etc. 19x24 Display With Official Match Day Programme . Good Condition Est. £80 - 85 

63 - Football Autographed Rangers 1972 European Cup Winners Cup Presentation, A Superb Lot Of 6 X 4 Photo-Cards, Neatly Signed In Fine Blue 

Marker By All Eleven Players That Defeated Dynamo Moscow 3-2 At The Camp Nou In Barcelona ; Peter Mccloy, Willie Mathieson, Sandy Jardine, Dave 



 

 

Smith, Derek Johnstone, John Greig, Tommy Mclean, Alfie Conn, Alex Macdonald, Willie Johnston And Colin Stein, Together With 6 Photos Measuring 8 

X 6 Depicting Moments From The Final - The Goals Scored By Willie Johnston (2) And Colin Stein, Captain John Greig Posing With The Cup And Players 

Posing & Celebrating With The Cup. Good Condition Est. £75 - 100 

64 - Football Autographed Tottenham / Burnley 1962 Fa Cup Final Programme, Superbly Signed In Black Biro Pen To The Team Line Ups On The 

Centre-Pages By 7 Burnley Players And 6 Tottenham Players - Blacklaw, Angus, Cummings, Mcilroy, Robson, Conelly, Pointer (Burnley), Jones, Smith, 

Medwin, Mackay, Norman, Baker (Tottenham). Good Condition Est. £75 - 100 

65 - Football Autographed Man United 1968 European Cup Final V Benfica Dvd, Superbly Signed In Black Marker To The Front Cover By Stiles, Dunne, 

Crerand, Foulkes, Aston, Stepney And Sadler, Together With A Superb 12 X 8 Photo Showing The Players Posing For A Team Photo Prior To A Thrilling 

3-3 Draw With Real Madrid In The 1968 European Cup Semi-Final Second Leg At The Bernebeu, Signed By Dunne, Crerand, Foulkes, Aston, Stepney 

And Sadler In Black Marker. Good Condition Est. £75 - 100 

66 - Football Autographed Tottenham 1961 Fa Cup Final V Leicester City Dvd, Superbly Signed In Fine Blue Marker To The Front Cover By Jones, 

Smith, Mackay, Norman, Baker, Dyson And Allen, Together With A Superb 12 X 8 Photo Showing The Players Posing For Photographers With The Fa 

Cup And The League Championship Trophy During A Photo-Shoot At White Hart Lane In 1961, Signed By Mackay, Smith, Baker, Norman, Allen, Dyson 

And Jones In Fine Blue Marker. Good Condition Est. £75 - 100 

67 - Football Autographed West Ham United 1980 Book, A Softback Book 'Just Like My Dreams' By Former West Ham United Manager John Lyall, 

Published By Viking In 1989, Superbly Signed By Lyall's 1980 Fa Cup Winning Team - Bonds, Brooking, Lampard, Martin, Pearson, Parkes, Devonshire, 

Allen, Stewart, Cross And Pike In Blue Biro Pen. Good Condition Est. £75 - 100 

68 - Football Autographed Cup Final Story 1946 - 1965 Book X 38 Signatures, A Hardback Book Cup Final Story 1946 - 1965 By David Prole, Superbly 

Signed By Various Players That Appeared In Cup Finals, Signed In Blue Biro Pen To Their Respective Years ; 1948 Reg Harrison (Derby), 1948 Jack 

Crompton (Man United), 1949 Sammy Smyth (Wolves), 1956 Bert Trautmann (Man City) & Gordon Astall (Birmingham), 1957 Stan Crowther, Jackie 

Sewell (Aston Villa) And Bill Foulkes (Man United), 1958 Nat Lofthouse (Bolton), Harry Gregg & Stan Crowther (Man United), 1959 Jeff Whitefoot (Nottm 

Forest), 1960 Ronnie Clayton & Bryan Douglas (Blackburn), 1961 Mackay, Smith, Baker, Norman, Allen, Dyson And Jones (Tottenham) & Howard Riley 

(Leicester), 1962 Mackay, Smith, Baker, Norman And Jones (Tottenham), 1963 Crerand, Dunne, Giles, Foulkes (Man United), Riley & Stringfellow 

(Leicester), 1964 Ron Boyce (West Ham United), 1965 Byrne, Callaghan, St.John And Yeats (Liverpool). Good Condition Est. £125 - 150 

69 - Football Autographed Bert Trautmann 1956 Book, A Hardback Book 'Steppes To Wembley' By Former Manchester City Goalkeeper Bert Trautmann, 

Published In 1956 By Robert Hale Ltd, Superbly Signed Best Wishes To The Title Page By Trautmann In Blue Biro Pen. Good Condition Est. £75 - 100 

70 - Football Autographed Rangers Books, Lot Of 3 Hardback Books, The First Book Rangers Treble Kings Has Been Signed In Blue Biro Pen By John 

Greig, Derek Parlane, Derek Johnstone, Alex Macdonald, Dave Smith, Colin Stein, Peter Mccloy And Tommy Mclean, The Second Book Rangers Hall Of 

Fame Has Been Signed In Blue Biro Pen By Willie Johnston, Alfie Conn, Willie Mathieson, John Greig, Derek Johnstone, Alex Macdonald, Dave Smith, 

Colin Stein, Peter Mccloy And Tommy Mclean And The Third Book We Will Follow Rangers Has Been Signed In Blue Biro Pen By John Greig, Davy 

Wilson And Ralph Brand. Good Condition Est. £75 - 100 

71 - Football Autographed Munich Remembered Man United Vhs Tape, A Superb Item, A Vhs Tape Issued In The 1980s Munich Remembered Details 

The 1958 Munich Air Disaster, The Sleeve And Inside Sleeve Has Been Profusely Signed By Former Man United Players From The 1940s - 1990s, There 

Are 44 Signatures Including Ray Wood, Ken Morgans, Denis Law, Wilf Mcguinness, Jeff Whitefoot, John Downie, Brian Greenhoff, Gary Bailey, Joe 

Jordan, Walter Whitehurst, Tony Dunne And Arnold Muhren. Good Condition Est. £75 - 100 

72 - Football Autographed Man United 23.5 X 16.5 Edition : Colorized, Depicting An Incredible Montage Of Images Relating To Iconic Moments In 

Manchester United's History From The 1940s To The 1980s, Including Fa Cup Final Victories In 1948, 1977 And 1983, European Cup Success In 1968, 

The Busby Babes Lining Up Shoulder To Shoulder In 1958, Bill Foulkes Shaking Hands With Albert Quixall In The First Game Following The Munich Air-

Disaster, Denis Law With The First Division Trophy And The Legend Duncan Edwards. Measuring 23.5 X 16.5, This Print Is Ideal For Framing - It Has 

Been Superbly Signed In Black Marker To The Borders By Famed United Players From The 1940s To 1990s - Top Row (Left To Right) : Dunne, Pearson, 

Duxbury, Aston, Martin, J Greenhoff : Second Row (Left To Right) : Stapleton, Dawson, Thomas, Mcqueen, Sadler, Stepney : Third Row (Left To Right) : 

B Greenhoff, Mcguinness, Whitefoot, Crompton, Mcilroy, Hill : Bottom Row (Left To Right) : Whiteside, Gaskell, Morgan, Albiston, Crerand, Macari. Good 

Condition Est. £150 - 200 

73 - 1966 Full World Cup team signed Football FDC. 1986 Tuvalu World Cup cover initially signed by Captain Bobby Moore. The other 10 team members 

have also been added making this a rare and highly desirable piece of England football memorabilia. Signed by Bobby Moore, Geoff Hurst, Nobby Stiles, 

Gordon Banks, Jack and Bobby Charlton, Roger Hunt, Martin Peters, Ray Wilson, Alan Ball and George Cohen. Good condition Est. £600 - 800 

74 - WW2 fighter aces Douglas Bader DSO DFC and Gen Adolf Galland KC signed 1971 RAF Uxbridge Spitfire flown RAF cover. Rare autograph 

together on a superb cover. Good condition Est. £50 - 60 

75 - WW2 top Battle of Britain aces multiple signed R J Mitchell Spitfire cover. 5th March 1976 RAF HA1 series, signed by 3 Spitfire Ace Pilots: AVM 

Johnnie Johnson DSO DFC, Grp Capt Douglas Bader DSO DFC and Wg Cdre Robert Stanford Tuck DSO DFC, commemorating the Opening of the R J 

Mitchell Hall, on the 40th Anniversary of the 1st Spitfire Flight Southampton. Good condition Est. £50 - 60 

76 - WW2 the 3 top fighter aces of all time signed collection. Three Red Baron von Richthofen covers signed by Erich Hartmann, 352 victories, Gerhard 

Barkhorn 301 victories and Gunter Rall 275 victories. These skilled pilots were the best of the best and makes up a superb piece of military history. 

Barkhorn is very rare. The Hartmann cover also has the autographs of Bolko von Richthofen, Hermann Buchner and US ace Garrison. Good condition 

Est. £200 - 240 

77 - WW2 very rare 16 Dambusters multiple signed Avro Lancaster bomber cover. One of only 27 cover signed by an incredible 16 veterans of the raid on 

the German Dams with the bouncing bomb designed by Sir Barnes Wallis. Autographs are Jack Buckley DFC, Anthony Tony Burcher DFM, George 

Chalmers DFM DFC, Harry Basil Feneron. Bertie Toby Foxlee DFM DFC, Raymond Grayston, Dudley Heal DFM, Harold Hobby Hobday DFC, William 

Howarth DFM, Edward Johnson DFC, George Johnson DFM, Harold Mick Martin DSO DFC AFC, David Shannon DFC, Leonard Sumpter DFM DFC, 

William Bill Townsend DFM CGM, Douglas Webb DFM. These were all UK based survivors in 1984 and represents one of the best Dambuster signed 

pieces available today. Rare and highly collectable. Good condition Est. £400 - 600 

78 - James Bond Ursula Andress signed stunning 10 x 8 colour photo in swim suit on the beach as Honey Rider in Dr No. Swiss-German actress, former 

model and sex symbol who has appeared in American, British and Italian films. Her breakthrough role was as Bond girl Honey Ryder in the first James 



 

 

Bond film, Dr. No (1962). She later starred as Vesper Lynd in the 1967 Bond parody Casino Royale. Other credits include Fun in Acapulco (1963), 4 for 

Texas (1963), She (1965), The 10th Victim (1965), The Blue Max (1966), The Southern Star (1969), Perfect Friday (1970), Red Sun (1971), The 

Sensuous Nurse (1975), Slave of the Cannibal God (1978), The Fifth Musketeer (1979), Clash of the Titans (1981), and Peter the Great (1986). Good 

condition Est. £60 - 80 

79 - ZZ Top Billy Gibbons signed 12x9 inch early 1980s Promo poster inscribed Say Hey! Check in with me at the studio later at 725 0855 and we'll see 

whats shakin Billy G. Good condition Est. £80 - 100 

80 - Sir Ernest Shackleton signed 10x8 inch overall mounted vintage photo signature on mount. Good condition Est. £300 - 400 

81 - Sylvia Cook and John Fairfax signed Ten Shilling Note includes accompanying TLS dated 3RD June 1972. Sylvia Cook is a British ocean rower and 

adventurer who, on 22 April 1972, became the first person to row the Pacific Ocean, in tandem with John Fairfax.[1] With this accomplishment she 

became the first woman to row any ocean.[2] The journey took 363 days at sea from San Francisco to Australia. Good condition Est. £30 - 40 

82 - Football Alfredo Di Stefano signed 6 x 4 sepia photo, mounted with five other unsigned photos to approx 18 x 20 inches overall. Legendary footballer 

and coach who played as a forward, regarded as one of the greatest footballers of all time. Nicknamed Saeta rubia, Blond Arrow, he is best known for his 

achievements with Real Madrid, where he was instrumental in the club's domination of the European Cup and La Liga during the 1950s and 1960s. Along 

with Francisco Gento and José María Zarraga, he was one of only three players to play a part in all five European Cup victories, scoring goals in each of 

the five finals. Di Stefano played international football mostly for Spain after moving to Madrid, but he also played for Argentina and Colombia. Good 

condition Est. £40 - 60 

83 - Valentino Rossi Motor Cycling Champion signed Limited Edition Print, 2002 Donington Park winner celebration. Numbered 36 of 100 and also signed 

by the artist. Framed and mount to approx. 16 x 20 inches. Good condition Est. £40 - 60 

84 - Horse Racing over 100 autographs on A3 page with picture of Red Rum, Arkle and Desert Orchid in Middle framed to approx. 16 x 20 inches. 

Amazing array to top jockeys, owners and trainers including Willie Carson, Lester Piggott, Peter O'Sullivan, A P McCoy, J P McManus, Michael Stout, 

Henry Cecil, Jim Fortune, Michael Pipe, John Oaksey, Mick Channon, Michael Hills, Alec Stewart. Needs some work to identify the remainder, but sure to 

have some of the most famous names in Racing. Good condition Est. £80 - 120 

85 - Henry Wood 1942 Autograph matted with b/w photo to an overall size of 10 x 8 inches. Good condition Est. £30 - 40 

86 - Cricket 1951 South Africa Touring Team signed on newspaper photo, 15 autographs. Matted in blue to an overall size approx 12 x 8 inches. Good 

condition Est. £50 - 60 

87 - Football Pele signed 7 x 5 inch colour Umbro promo postcard. Good condition Est. £80 - 120 

88 - Brigitte Bardot signed sexy full length 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £40 - 60 

89 - Status Quo band signed 45rmp In The Army Now record cover, vinyl included. Good condition Est. £30 - 40 

90 - Football Johan Cruyff signed colour 10 x 8 inch action photo. Good condition Est. £60 - 80 

91 - Diana Rigg Avengers James Bond signed 10 x 8 b/w portrait photo. Good condition Est. £40 - 60 

92 - Sport autograph Album. Over 100 Football and cricket autographs from 1900s onwards. Some signature pieces and magazine pages fixed inside, 

plus some full teams. A little scruffy in places. Good mix of autographs and sure to yield some rare ones. Includes Fred Perry, Bobby Brenan, Bud Fisher, 

Tom Tileton, Phil Clift, Ken Lewis, 1970s Burley 3 full signed pages, Ken Hollyman, John Clement, Jim Clark, Stan Rowe, Cyril Johnstone, Ken Rowell, 

Harry Bartholomew, 1958/9 Glamorgan v Gloucester 8 signatures, Jimmy Gallaher, Barney Grant, Fred Davey, Jospeh Lawler, Dick Smart, Archie Smith, 

1950s Gillingham signed page, Dave Thomas, Harry Threadgold, 1937 Derby CC 3 signed, David Emrys Davies, Leslie Harris, W E Jones, Donald 

Shephard, Essex CC 1937 5 signatures, Middlesex CC 1937 4 signatures, Bert Hoyle, Barney Grant, Bill Dymond, Stan Rowe, Angus Mackay, Chay 

Blyth, Jon Fairfax, Bert Haas plus lots more not identified. Good condition Est. £60 - 80 

93 - Vintage autograph album with 19 1930s star autographs includes Cedric Hardwicke, Dorothy Dickson, Edmund Gwenn, Margery Pickard, Harry 

Lauder, Edith Evans, Owen Nares, Dana Wyngard, Matheson Lang, Maud Tree, Cora Goffin, George Robey. Binding is loose, contains some scarce 

autographs £30+ and might yield more with some research. Good condition Est. £50 - 60 

94 - Vintage autograph album with 36 1930/40 stars autographs includes John Mills, Frances Day, Fay Compton, Mills Brothers, Ronald Squire, Cedric 

Hardwicke, Edna Best, Leslie Banks, Teddy Brown, Gordon Harker, Ted Heath, Robertson Hare, Teddie St. Denis, Hildegarde, Lew Stone Band, Ernest 

Lotinga, Harold Wilkinson, Sam Browne, Roy Fox, Tom Newman, Jack Hylton, Contains some scarce autographs £30+ and might yield more with some 

research. Good condition Est. £50 - 60 

95 - Horse Racing Aintree multiple signed programmes, March 1985 Whitbread Race Day signed by 2 inc Jenny Pitman, March 1984 Handicap Hurdle 

signed by John Francombe and John Jo O'Neil, October 2018 Countryside Day signed by Tom Broughton, Richard Johnson, Harry Skelton, Sean Bowen, 

Bryony Frost, A P Haskins, Harry Bannister, Nov 2018 Community Day signed by Sean Bowen, A P Hoskin, Aidan Coleman, Jonjo O'Neil, Lorcan 

Murtagh, Lizzie Kelly, Tom Scudamore, Jack Quinlan, Bridget Andrews. Good condition Est. £30 - 40 

96 - Visitors Book Cliffs Hotel 1950 - 198o with over 300 autographs including many famous celebrities and sport stars. 80+ lots have been identified on 

hand written pages. Some names have been highlighted and some signs of age and some loose pages. Names include George Best, Bobby Charlton, 

Les Dawson, Nick Faldo, Jimmy Tarbuck, Albie Keen, George Cole, Robert Morley, Eric Morecambe, Ernie Wise, George Formby, Al Read, Ben Warris, 

Bob Monkhouse, Jimmy Jewell, Wilfred Hyde White, Alastair MacLeod, Don Lang, Christy O'Connor, Jean Baptiste, Carlos Celles, Norman Evans, Dickie 

Henderson, Dr Ali Fakhroo, Les Henry, Rob Murray, Adam Faith, Tommy Garrett, Stanley Matthews, Cliff Michelmore, Lonnie Donegan, Peter Kavanagh, 

Cliff Jones, Jimmy Greaves, Dave Mackay, Terry Medwin, John White, Bob Charles, Stewart Davies, Sid Bishop, Les Gore, Don Arroll, Freddie Garrity, 

Leslie Lea, Kenny Ball, Val Doonican, Denis Lotis, Helen Finn, Jack Taylor, Charlie Chester, Stan Mortensen, Tom Finney, Glyton Lloyd, Albie Keen. 

Good condition Est. £150 - 200 

97 - TV/Film Collection Kenny Baker R2D2 Star Wars signed page, 3 10 x 8 inch photos Richard Kiel signed b/w Monkees Teenage Monster, Ernest 

Borgnine b/w Policeman photo, Eli Wallace as Mr Freeze colour. Good condition Est. £50 - 60 

98 - 1950s Football Scrapbook with over 350 signed photos, magazine photos, pages and some teams. Includes Bobby Charlton, 1957 Arsenal 8 

signatures, Stan Charlton, Gordon Astill, Brian Orritt, Johnny Schofield, Stanley Matthews, Bill Perry, Jim Kelly, Jim Armfield, Hugh Kelly, 1957/8 Bolton 

signed by 4, and one by 6, Bryan Edwards, Burnley 1957/8 signed by 7, Frank Blunstone, Derek Keyan, Tommy Jones, Albert Dunlop, Jack Charlton, Syd 

Owen, Man City 1957/8 signed by 10, Jeff Whitefoot, George Hannah, Notts Forrest 1957/8 signed by 10, 1955 full squad, West Ham team signed, Billy 

Wright Spurs 1957/8 signed by 6. Plus lots more and many unsigned magazine photos. Book in alphabetical order. Good condition Est. £200 - 300 



 

 

99 - Sir Roger Bannister signed 8 x 8 b/w photo with 1950 Great Britain shirt and silver cup mounted to approx 10 x 8 inches overall. English neurologist 

and middle-distance athlete who ran the first sub-4-minute mile. Good condition Est. £30 - 40 

100 - Queen multi signed The Miracle album sleeve includes all four original band member signatures Freddie Mercury, Brian May, Roger Taylor and 

John Deacon obtained in 1989 Radio Piccadilly all four attended. Vinyl included. From the collection of Alan Taylor AKA Bobby Rio and The Revelles. 

Good condition Est. £2,000 - 3000 

101 - Queen 22x17 inch overall mounted and framed vintage recording contract and photo dated December 1, 1976, Elektra /Asylum/Nonesuch Records 

includes all four band members signature Freddie Mercury, Brian May, Roger Taylor and John Deacon. Good condition Est. £1,500 - 2000 

102 - Tangmere Wing 1941 print by Robert Taylor. Signed by Group Captain Sir Douglas Bader CBE DSO* DFC*, Group Captain Hugh 'Cocky' Dundas 

CBE DSO* DFC, Air Vice Marshal Johnnie Johnson CB CBE DSO** DFC*, Wing Commander Ken Holden OBE DFC. They were one of the great fighter 

units of World War II. Led by the audacious Douglas Bader who had lost both HIS legs in a pre-war flying accident the Spitfire Wing at Tangmere was in 

the thick of the action during the tumultuous aerial battles that took place over the Channel and Pas de Calais in 1941. Duelling on a daily basis with the 

cream of the Luftwaffe, especially the pilots of Galland's JG26 based at Abbeville, many of Bader's young Spitfire pilots were to become some of the 

RAF's greatest fighter leaders: Names such as Hugh 'Cocky' Dundas, Ken Holden and Johnnie Johnson who all signed these now extremely rare prints 

together, of course, the signature of Douglas Bader. Robert Taylor is one of the few artists who personally knew Douglas Bader and who benefitted from 

the great fighter leader's knowledge. The striking piece, which portrays Douglas Bader leading his Wing in 'Finger Four' formation across the Sussex 

coast towards France on a fighter sweep in early 1941, was composed with a great deal of technical and historical input from Douglas Bader and such is 

their scarcity that pristine examples of these highly sought after pieces rarely, if ever, appear on the secondary market. Good condition Est. £340 - 360 

103 - WWII Multi Signed John Pettitt Colour 27 x 19 inches Print Titled Dawn Returns 380/500. Signed by Bill Townsend, David Shannon, Len Sumpter, 

Tony Burdekin, Tony Iveson and the Artist. Good condition Est. £60 - 70 

104 - WWII Multi signed Peter Read Colour 28x20 inch Print titled Dambusters May 1943. Signed in pencil by Jock Calder, Colin Cole, G E Barber, Bill 

Reid, Nicky Ross and 2 others. Good condition Est. £30 - 40 

105 - WWII Veterans Multi Signed Artist Proof Frank Wootton Print titled The Battle of Britain Memorial Trust 60th anniversary Limited Edition. Colour 

Print Measures 31x22 Overall. Signatures in Pencil include Billy Drake, Ginger Murray, Ken Mackenzie, Taffy Higginson, Pete Brothers, John Peel, 

Dennis David, Bob Doe, Tony Bartley, Desmond Sheen, Ken Lee, John Cunningham, John Gibson, Tom Neil, Bob Foster, BG Stapleton, Tony Iveson 

and few others. Superb Signatures, a Must Have Print. Good condition Est. £180 - 190 

106 - WW2 Multi Signed Limited Edition Print 125/350 "Dive To Port" by Maurice Gardner approx size 20 x 28 Signed by the Artist plus 10 WW2 Bomber 

Command Veterans including James Tait, Bluey Mottershead, D Paige, good condition. Good condition Est. £20 - 24 

107 - WWII Colour Print Grand Slam Guardian by Maurice Gardner Multi Signed by Harry Johnson, Bill Reid, A K Johnstone, John Leavitt, Colin Cole, 

Sydney Grimes, Des Phillips, Murry Valentine, Charles Avey, E M Ives, Don Bennett, Ken Sumner, plus six others approx. size inches 20 x 27. Good 

condition Est. £44 - 48 

108 - WWII Multisigned Nicolas Trudgian Colour Print Titled September Victory Proof Edition 608 of 1000 Signed by The Artist, Air Commodore Alan 

Deere, Group Captain Brian Kingcome, Air Commodore James Leathart, Air Commodore Archie Winskill, Measures Approx 25 x 33. Good condition Est. 

£80 - 120 

109 - WWII 24X30 Colour Print titled The Straggler by Frank Wootton Multi Signed by Johnnie Johnson, Adolf Galland and the artist Frank Wootton. Good 

condition Est. £50 - 60 

110 - WWII Colour Print Return From Caen by Graeme Lothian Multi Signed by Tom Austin, Peter Rutter, Arthur Eyton Jones, Ian Blair, George Harris, 

Larry Lewis, Eric Kemp, Peter Ward Hunt, Mike Allen, Malcom Scott, limited edition Print no 261 / 300 also Signed by the Artist Graeme Lothian approx. 

size inches 22 x 27. Good condition Est. £30 - 40 

111 - WW2 5 Signed Colditz- Under New Management Black and White 5/200 Print by Nicolas Trudgian. Print is Superbly Mounted with 3 Signature 

Pieces within this mount containing the signatories of Douglas Bader, Airey Neave and PR Rind. The Print Contains the Signatures of Major Peter Parker 

and the Artist Trudgian. Measures 18 x 16 inches overall. Good condition Est. £140 - 160 

112 - Letter in French from Earl Cowley GCB. PC. Nephew of Wellington and career diplomat (with translation). Good condition Est. £20 - 30 

113 - Unusual receipt for victuals and forage dated 1817, Lisbon. Amazing condition approx 7 x 7 inches. Good condition Est. £60 - 80 

114 - Duke of Wellington 1838. Acceptance of invitation in his hand (not signed). Card Mounted to larger card piece. Good condition Est. £60 - 80 

115 - Duke of Wellington 1837. 4 page hand written letter to the Prebendary of Winchester Cathedral. With notes. Good condition Est. £140 - 160 

116 - Duke of Wellington handwritten 3 page letter 1833, possibly regarding a claim for Prize Money. Good condition Est. £140 - 160 

117 - George II 1738 Act of parliament regarding punishing Mutiny and Desertion from the Army: and for the better Payment of the Army and their 

Quarters. Printed by John Baskett London, Printer to the King. Loose pages numbered 39 to 68 in good condition. Good condition Est. £60 - 80 

118 - Funeral of the Duke of Wellington original Weekly Dispatch Supplement 19th September 1852. Eight page in good condition, folded in four. Good 

condition Est. £30 - 40 

119 - The Times 18 Feb 1836 original newspaper. Includes Duke of Wellington the Death of Copenhagen (Wellington's Horse). 4 pages No 16029, folded 

in four with signs of age and wear and tear. Good condition Est. £20 - 30 

120 - The Statesman 3 Sept 1808 original newspaper. Article the Battle or Vimiera Dispatch. No. 786 Four pages, signs of age and wear and tear. Good 

condition Est. £20 - 30 

121 - The Statesman 8 Sept 1808 original newspaper. Recognition of Joseph Napoleon as King of Spain plus other interesting news. No. 790 Four 

pages, folded in good condition for age. Good condition Est. £30 - 40 

122 - Prince George signed 1865 Army Commission. Nice approx 16 by 12 inches in size commission document to Matthew Coke, 1865, as Captain in 

10th Regiment of Foot, also signed by Prince George. Good condition Est. £70 - 80 

123 - Prince George signed 1860 Army Commission. Nice approx 13 1/2 by 9 1/1 inches in size commission document to Lieutenant Matthew Coke, 

1860, as Lieutenant in 10th Regiment of Foot. Signed by Prince George, Duke of Cambridge, C in C, HM Forces and grandson of King George III. Good 

condition Est. £70 - 80 

124 - Duke of Wellington. Letter dated 1845. With Garter Seal, mounted. May be suitable for framing. Good condition Est. £160 - 180 

125 - Baxter. Print, unusual small colour portrait of the Duke with good Baxter stamps on the mount. Good condition Est. £10 - 20 



 

 

126 - Multi Signed The RAF of WW2 in Colour Hardback Book by Roger A Freeman. Signed by Bobby Oxspring, Sir Christopher Foxley Norris, James 

Tait, W Howarth, Terence Kane, Bob Foster, William T Clark, Nigel Rose, Jack Biggs, Eric Clarke, G Cook, John Ellacombe, Len Davies, Jack Linekar 

and others. Published in 1993. 160 Pages. Good Overall Condition. Good condition Est. £100 - 110 

127 - Germany 1966 World Cup multi signed hardback book Aral Fussball Album Weltmeisterschaft 1966 includes seven rare signatures includes Sepp 

Maier, Lothar Emmerich, Wolfgang Weber, Siegfried Held, Friedel Lutz, Uwe Seeler and Willi Schulz. Some Signatures Are Printed. Good condition Est. 

£100 - 140 

128 - Kenneth Connor, Joan Hurley, Charles Hawtrey and Michael Sloan Signed Kings Theatre Southsea Vintage Theatre Programme for July 1967 

Showing A Drop In The Ocean by John Waterhouse. Good condition Est. £100 - 120 

129 - Sam Cooke (1931-1964) King Of Soul Singer Signed Vintage Photo. Good condition Est. £1,500 - 1600 

130 - Goodbye, Mr. Chips Signed Photo By Peter O'Toole (1932-2013), Petula Clarke, Leslie Bricusse (1931-2021) and John Williams. Good condition 

Est. £50 - 60 

131 - David Bowie (1947-2016) Singer Signed Vintage Page Plus 8x10 Aladdin Sane Photo. Good condition Est. £1,000 - 1100 

132 - James Bond multi signed Richard Kiel FDC includes four signatures Richard Kiel, George Lazenby, Valerie Leon and Lois Chiles PM Autographica 

2001 Northampton 18th May 2001. Good condition Est. £50 - 60 

133 - Ringo Starr signed 7x4 approx colour magazine image. Sir Richard Starkey MBE (born 7 July 1940), known professionally as Ringo Starr, is an 

English musician, singer, songwriter and actor who achieved international fame as the drummer for the Beatles. Starr occasionally sang lead vocals with 

the group, usually for one song on each album, including Yellow Submarine and With a Little Help from My Friends. He also wrote and sang the Beatles 

songs Don't Pass Me By and Octopus's Garden and is credited as a co-writer of four others. Good condition Est. £180 - 220 

134 - George Lazenby Actor Signed Card With 15x19 Mounted James Bond Photo Display £50-60. Good condition Est. £50 - 60 

135 - Paul McCartney Beatles Singer Signed 'No Other Baby' Parlophone Record Label With 12x18 Mounted Beatles Photo. Good condition Est. £500 - 

600 

136 - Cristiano Ronaldo Signed Triple Real Madrid 12x12 Mounted Photo Display. Good condition Est. £130 - 140 

137 - 1920s/1930s Autograph Book includes historical figures and musicians from the time included Robert Peel, Lord Sankey, Lord Russell, Ivor Newton 

and Augustus Orlebar. Good condition Est. £100 - 140 

138 - Archbishop of Canterbury Collection includes 9 signature pieces from Archbishops includes William Howley, Charles Longley, Archibald Campbell 

Tait, Frederick Temple, Randall Davidson, Gordon Lang, Geoffrey Fisher, Robert Runcie and William Stubbs. Good condition Est. £80 - 120 

139 - Pele 18x14 mounted signature piece includes album page with full signature and colour photo. Good condition Est. £100 - 140 

140 - Ralf Vaughan Williams signed 7x6 letter cutting signature piece. Ralph Vaughan Williams, OM (12 October 1872 - 26 August 1958) was an English 

composer. His works include operas, ballets, chamber music, secular and religious vocal pieces and orchestral compositions including nine symphonies, 

written over sixty years. Strongly influenced by Tudor music and English folksong, his output marked a decisive break in British music from its German-

dominated style of the 19th century. Good condition Est. £60 - 70 

141 - Charles De Gaulle vintage TLS dated 17th May 1955. Charles André Joseph Marie de Gaulle (22 November 1890 - 9 November 1970), commonly 

known in France simply as "le general" ("the general"), was a French army officer and statesman who led Free France against Nazi Germany in World 

War II and chaired the Provisional Government of the French Republic from 1944 to 1946 in order to restore democracy in France. Good condition Est. 

£200 - 300 

142 - Duchess of Wellington Catherine Wellesley (1773-1831) vintage ALS. Good condition Est. £150 - 200 

143 - Dennis Wheatley vintage TLS dated 4th April 1939 interesting content. Dennis Yeats Wheatley (8 January 1897 - 10 November 1977) was a British 

writer whose prolific output of thrillers and occult novels made him one of the world's best-selling authors from the 1930s through the 1960s. His Gregory 

Sallust series was one of the main inspirations for Ian Fleming's James Bond stories. Good condition Est. £70 - 80 

144 - Evelyn Waugh vintage ALS on Savile Club headed paper. Arthur Evelyn St. John Waugh (28 October 1903 - 10 April 1966) was an English writer of 

novels, biographies, and travel books; he was also a prolific journalist and book reviewer. His most famous works include the early satires Decline and 

Fall (1928) and A Handful of Dust (1934), the novel Brideshead Revisited (1945), and the Second World War trilogy Sword of Honour (1952-1961). He is 

recognised as one of the great prose stylists of the English language in the 20th century. Good condition Est. £100 - 150 

145 - Buzz Aldrin signed 5x3 inch white card complete with original NASA mailing envelope. Good condition Est. £100 - 150 

146 - Rudolf Nureyev signed 10x8 inch vintage black and white photo. Good condition Est. £80 - 100 

147 - Joe Louis signed 9x6 inch sepia photo. Good condition Est. £100 - 150 

148 - Wellington related Safe Passage in Spain document. 1809 for Duke of Parque with notes of provenance. Refers to General Wellesley. Good 

condition Est. £140 - 160 

149 - General Sir John Stuart; Peninsular War hero. Print b/w approx 7 x 4 inch and biography. Good condition Est. £18 - 22 

150 - Undated Free front with envelope and seal from Earl Cowley (Henry Wellesley) (!804 1884), important politician of the period. Good condition Est. 

£20 - 30 

151 - Free front dated 1838 from Lt. General Edward Somerset (1817 1886), soldier and politician, with significant battle experience. Good condition Est. 

£20 - 30 

152 - Free front from Baron Downes (1788 1863). Letter dated 1835. ADC to Wellington. See Wikipedia for full career. Verso: Free front from Lord 

Heytesbury. Diplomat. See Wikipedia. Good condition Est. £16 - 18 

153 - Free front dated 1818. John Fane. Earl of Westmorland (1784 1859). Soldier; Peninsular War. Importantly, founded the Royal Academy of Music. (3 

items). Good condition Est. £16 - 18 

154 - Free front 1823. Sir Edward Cust mounted to card with unidentified free front on back. Good condition Est. £16 - 18 

155 - Free front 1837 from Duke of Dorset (Charles Sackville Germain), (767 1843). Illustrious political career; Militarily important due to long standing 

support for Wellington. Mounted to card with Verso Free front 1837 from 5th Duke of Dorset, as above. Addressed to Georgiana Bathurst, whose portrait 

by Thomas Lawrence hangs in the National Portrait Gallery. Good condition Est. £16 - 18 

156 - Free front 1835 from Lord Rowland Hill, Viscount Hill (1772 1842). Important Peninsular War General. Good condition Est. £30 - 40 



 

 

157 - Free front from the Duke of Cambridge (1770 1850). 7th son of George III. Addressed to Earl of Albermarle (William Keppel) (1772 1849). Whig 

politician holding many high offices of state and royal appointments. Successful racehorse owner. Notes included. Good condition Est. £20 - 30 

158 - Programme for Drury Lane theatre. Analysis of names dates document to c 884 at the latest Notes included. Good condition Est. £16 - 18 

159 - Warrant of Appointment to MBE, 1938, signed by King George VI and Queen Mary. This may be an ink signature as it differs from other online 

images and is only the second year of his reign. Good condition Est. £180 - 220 

160 - Vintage military collection James A Mulligan 2nd Lieutenant Territorial Force Royal House and Royal Field Artillery includes early 1900s official 

promotion document signed by King George V and 3 other transfer papers from around 1916 onwards. Good condition Est. £150 - 160 

161 - HRH Prince Phillip signed 1999 Britannia Royal Navy College Official Navy cover series 5, no 4. Also signed by Commodore R Clare. Only 50 of 

this very special variety were signed. Good condition Est. £180 - 220 

162 - Alec Guinness signed Escape from Thailand RAF Escaping Society cover, Bridge over the River Kwai connection. Good condition Est. £80 - 120 

163 - WW2 Traudl Junge Hitlers secretary signed navy cover comm. 35th ann D-Day Landings, also signed by Admiral G Dolphin DSO CO Gold Beach. 

Gertraud Traudl Junge was a German editor who worked as Adolf Hitler's last private secretary from December 1942 to April 1945. After typing Hitler's 

will, she remained in the Berlin Führerbunker until his death. Good condition Est. £60 - 80 

164 - 1980 United States First Day Cover Gold Collection, bearing authentic proof quality specimens of US postal service commemorative stamp designs. 

Made with 23 Karat Gold. Housed in Blue Folder. Good condition Est. £100 - 140 

165 - The Air Combat Paintings of Robert Taylor volumes 1, 2, 3, vol 1 1995 7th Edition with Slipcase, vol 2 1991 First & Limited Edition (Signed by 

Robert Taylor) vol 3 1996 First Edition, 3 x Hardback Books with 128 pages published by David & Charles Plc. Good condition Est. £80 - 120 

166 - Golf Open Championship St Andrews 2000 multi signed vintage programme includes winner Tiger Woods, Seve Ballesteros, Tom Watson, Paul 

Lawrie, Bernhard Langer, Jean Van De Velde, Jose Maria Olazabal, Sandy Lyle, Peter Jacobson, Tom Kite, Dudley Hart and Notah Begay. Good 

condition Est. £600 - 700 

167 - Golf Jack Nicklaus signed 10x8 inch colour photo lot comes with original mailing envelope. Good condition Est. £100 - 150 

168 - Margaret Thatcher signed 10x8 vintage original black and white photo and 10 Downing Street letter dated 31 January 1983 in which Private 

secretary mention the visit to Glasgow airport pictured with original mailing envelope. Good condition Est. £100 - 120 

169 - Frank Zappa 14x12 inch mounted and framed vintage black and white photo. Good condition Est. £60 - 80 

170 - WW2 Bouncing Bomb Dambusters designer Sir Barnes Wallis signed RAF Harland Point RAF cover. Good condition Est. £40 - 60 

171 - Margaret Thatcher signed 1997 50th ann US Air Force RAF flown cover. Rare only 17 issued. Good condition Est. £40 - 60 

172 - Apollo 17 moonwalker Gene Cernan signed Space cover NASA Astronaut. 2002 postmarked cover. superb illustration on front of scenes from the 

mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. Eugene Andrew Cernan, died 2017, was an American astronaut, naval 

aviator, electrical engineer, aeronautical engineer, and fighter pilot. During the Apollo 17 mission, Cernan became the eleventh human being to walk on 

the Moon. Good condition Est. £60 - 65 

173 - Apollo 9 moonwalker Dave Scott signed Space cover NASA Astronaut. 2002 postmarked cover. superb illustration on front of scenes from the 

mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. Good condition Est. £38 - 40 

174 - Apollo 14 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed Space cover NASA Astronaut. 30th Anniversary Apollo 2001 postmarked cover. superb illustration 

on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. Good condition Est. £28 - 30 

175 - NASA Astronaut Apollo 14 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed Space Nobel Prize 2001 postmarked cover. Commemorates The Nobel Prize for 

Physics 1921 to the Time Lord Albert Einstein. Illustrated with information on reverse. Good condition Est. £20 - 30 

176 - NASA Astronaut Apollo 14 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed Space 2002 postmarked cover. Illustrated with crew and mission information on 

reverse. Edgar Dean Mitchell (September 17, 1930 - February 4, 2016) was a United States Navy officer and aviator, test pilot, aeronautical engineer, 

ufologist and NASA astronaut. As the Lunar Module Pilot of Apollo 14 in 1971 he spent nine hours working on the lunar surface in the Fra Mauro 

Highlands region and was the sixth person to walk on the Moon. Good condition Est. £28 - 30 

177 - NASA Astronaut Bob Crippen STS1 Space Shuttle Columbia signed 2001 Space cover. Illustrated with crew and mission information on reverse. 

Robert Laurel Crippen (born September 11, 1937) is an American retired naval officer and aviator, test pilot, aerospace engineer, and retired astronaut. 

He travelled into space four times: as Pilot of STS-1 in April 1981, the first Space Shuttle mission; and as Commander of STS-7 in June 1983, STS-41-C 

in April 1984, and STS-41-G in October 1984. Good condition Est. £16 - 18 

178 - Gemini 8 Apollo 9 Apollo 15 moonwalker Dave Scott signed Space cover NASA Astronaut. 2002 postmarked cover. superb illustration on front of 

scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. David Randolph Scott (born June 6, 1932) is an American 

retired test pilot and NASA astronaut who was the seventh person to walk on the Moon. Good condition Est. £38 - 40 

179 - Apollo15 moonwalker Dave Scott and CMP Alfred Worden signed Space cover NASA Astronauts. 2001 30th Anniversary Apollo 15. postmarked 

cover. Superb illustration on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. Good condition Est. £50 

- 60 

180 - Apollo 7 Walt Cunningham signed Space cover NASA Astronauts. 2002 postmarked cover. Superb illustration on front of scenes from the mission. 

Also illustrated on back with crew names and mission information. Ronnie Walter Cunningham (born March 16, 1932) is a retired American astronaut. In 

1968, he was a lunar module pilot on the Apollo 7 mission. Good condition Est. £16 - 18 

181 - Apollo15 moonwalker Dave Scott and CMP Alfred Worden signed Space cover NASA Astronauts. 2001 30th Anniversary Apollo 15. postmarked 

cover. Superb illustration on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. Good condition Est. £50 

- 60 

182 - Apollo 16 Charlie Duke Moonwalker signed 2002 30th Ann Space cover NASA Astronaut. Superb illustration on front of scenes from the mission. 

Also illustrated on back with crew names and mission information. Charles Moss Duke Jr. (born October 3, 1935) is an American former astronaut, United 

States Air Force (USAF) officer and test pilot. As Lunar Module pilot of Apollo 16 in 1972, he became the tenth and youngest person to walk on the Moon, 

at age 36 years and 201 days. Good condition Est. £30 - 40 
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